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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZESSETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E
SEIS, ÀS QUATORZE HORAS E QUARENTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA
NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL,
SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”,
SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: ADEMIR SARTIM, ALFREDO
CARLOS RODRIGUES FEITOSA, ANTÔNIO
CARLOS MORAES, DONATO DE OLIVEIRA, EDNA
CASTRO DE OLIVEIRA, GILDA CARDOSO DE
ARAÚJO, GISELE GIRARDI, HÉLIO MÁRIO DE
ARRUDA, LUIZ HERKENHOFF COELHO,
MARCELO SUZART DE ALMEIDA, MARIA
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, NEYVAL
COSTA REIS JÚNIOR, RICARDO ROBERTO BEHR,
RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, ROGÉRIO
NETTO SUAVE, RONEY PIGNATON DA SILVA,
SURAMA FREITAS ZANINI, VIVIANA MÔNICA
VERMES, FRANCISCO GUILHERME EMMERICH,
ROBERTO SARCINELLI BARBOSA
(REPRESENTANDO A PRÓ-REITORA DE
EXTENSÃO, PROFESSORA TERESINHA MARIA
MANSUR), ANTÔNIO LOPES DE SOUZA NETO,
CLÁUDIA PAIVA FERNANDES DE SOUZA E
LUCAS MAGALHÃES COELHO. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E OS
SENHORES CONSELHEIROS: IZABEL CRISTINA
NOVAES E JOSÉ GERALDO DE VARGAS JÚNIOR.
AUSENTES, OS SENHORES CONSELHEIROS:
ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO,
GEORGE HILTON VENTURIM, GISELE
CARRARETO RIBEIRO, RAFAEL MADEIRA
QUINTELLA, RENZO ROLDI ROSSONI E VANESSA
OLIVEIRA DE AZEVEDO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: Não houve. 02. EXPEDIENTE:
O Conselheiro Luiz Herkenhoff Coelho, com a palavra, em nome da Comissão de
Pesquisa e Pós-graduação solicitou a exclusão do item 03.03 constante da pauta,
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processo nº. 17.456/2006-23 – Centro de Ciências da Saúde (CCS) – Projeto do
Programa de Pós-graduação “Stricto Sensu”, em nível de Mestrado, em
Biotecnologia. Aprovado por unanimidade. Não houve inversão de processos
constantes da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROTOCOLADO
Nº. 743.506/2006-21 – GABINETE DO REITOR (GR) – Indicação de
representantes deste Conselho para participar do Seminário de Elaboração do
Plano Pedagógico Institucional (PPI) da UFES. O Senhor Presidente, com a
palavra, fez a leitura do Memorando Circular nº. 037/2006 – GR, que solicita a
este Conselho a indicação de quatro membros para participar do Seminário de
Elaboração do PPI desta Universidade. Em seguida, propôs que os presidentes
das comissões permanentes do CEPE, Conselheiros Ademir Sartim, Alfredo
Carlos Rodrigues Feitosa e Rodrigo Ribeiro Rodrigues, participem do supracitado
Seminário. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Após, o
Senhor Presidente, tendo em vista a necessidade de mais uma indicação,
solicitou à plenária que propusesse novos nomes. O Conselheiro Roney Pignaton
da Silva, com a palavra, indicou o nome do Conselheiro Marcelo Suzart de
Almeida. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, indicou
o nome do Conselheiro Neyval Costa Reis Júnior. O Conselheiro Antônio Lopes
de Souza Neto, com a palavra, indicou o nome da Conselheira Cláudia Paiva
Fernandes dos Santos. O Conselheiro Donato de Oliveira, com a palavra, indicou
o nome do Conselheiro Antônio Carlos Moraes. O Conselheiro Neyval Costa Reis
Júnior, com a palavra, retirou a sua candidatura. Em seguida, considerando haver
três indicações e apenas uma vaga, o Senhor Presidente, com a palavra,
informou seria necessária a realização de um processo eleitoral, designando o
Conselheiro Ademir Sartim como escrutinador. Procedendo-se a votação, obteve-
se o seguinte resultado: Conselheiro Marcelo Suzart de Almeida: 07 (sete) votos;
Conselheira Cláudia Paiva Fernandes de Souza: 04 (quatro) votos; Conselheiro
Antônio Carlos Moraes: 12 (doze) votos; e 01 (um) voto em branco. Dessa forma,
o Conselheiro Antônio Carlos Moraes, juntamente com os Conselheiros Ademir
Sartim, Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa e Rodrigo Ribeiro Rodrigues
representará este Conselho no Seminário de Elaboração do PPI. Baixada a
RESOLUÇÃO NÚMERO CINQUENTA E UM BARRA DOIS MIL E SEIS.
03.02. PROCESSO Nº. 20.771/2006-38 – CENTRO DE EDUCAÇÃO (CE) –
Projeto do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização em Gestão
Escolar, do Programa Nacional Escola de Gestores da Educação Básica,
promovido pela Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação
(MEC). O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação,
favoráveis ao referido Projeto. Em seguida, o Senhor Presidente passou a
palavra à Conselheira Gilda Cardoso de Araújo, Coordenadora do supracitado
Curso, para que fizesse uma breve explanação acerca do Projeto em análise. Em
discussão, em votação, os pareceres do relator e da Comissão de Pesquisa e
Pós-graduação foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E SEIS. 03.03. PROCESSO
Nº. 12.912/2006-49 – DORA BERGER – Caráter de excepcionalidade para
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alteração de regime de trabalho. O Conselheiro Rogério Netto Suave, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política
Docente, favoráveis ao referido caráter de excepcionalidade de 20 (vinte) horas
para 40 (quarenta) horas semanais, sem dedicação exclusiva. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CINQUENTA BARRA DOIS MIL E SEIS. 03.04. PROCESSO Nº. 17.194/2006-05
– DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA/CCA – Regulamentação das atividades do
Núcleo em Extensão, Pesquisa e Treinamento em Aqüicultura (NEFTA). O
Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação, favoráveis à
referida regulamentação. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINQUENTA E DOIS BARRA
DOIS MIL E SEIS. 03.05. PROCESSO Nº. 19.083/2006-25 – DEPARTAMENTO
DE PRODUÇÃO VEGETAL/CCA – Regulamentação das atividades do Núcleo
de Desenvolvimento Científico e Tecnológico em Manejo Fitossanitário
(NUDEMAFI). O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e
Pós-graduação, favoráveis à referida regulamentação. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
CINQUENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04. PALAVRA LIVRE: O
Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, cientificou que o
Projeto de Criação do Curso Integrado de Pós-graduação “Lato Sensu”
Especialização em Segurança Pública foi aprovado por este Conselho
condicionando a anexação de alguns documentos necessários, inclusive termos
de concordância de alguns docentes, e até o presente momento ainda não foram
anexados. Após, informou que o supracitado processo será baixado em diligência
à coordenadora do Projeto. O Conselheiro Luiz Herkenhoff Coelho, com a
palavra, esclareceu que o Projeto de Criação do Programa de Pós-graduação
strictu sensu, em nível de Mestrado, em Biotecnologia, foi retirado de pauta
exatamente por faltarem algumas instruções no processo. Seguidamente,
informou que o seu mandato encerra-se no dia 28 do corrente mês, e espera
poder se despedir de todos ainda na próxima reunião. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas. Do
que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


